



李晓霞最近势头很猛

刚刚在北京参加完 2007 国际乒联职业巡回赛总决赛的中国乒乓球队员，昨天又马不停蹄地赶到了长沙，他们将在这里参加 2007 年度的最后一项北京奥运会积分赛——世界乒乓球总冠军赛。不过，令人意外的是，在这一次总冠军赛的出战名单中并没有“一姐”张怡宁，她的位置被刚刚在国际乒联总决赛中夺冠的李晓霞所取代，而这也被看作是奥运参赛名额争夺战进入白热化阶段的信号。



李晓霞“逼宫”，王楠压力很大

总冠军赛张怡宁让位李晓霞

王楠参加奥运有点悬

李晓霞“逼”张怡宁退赛

世界乒乓球总冠军赛，也就是所谓的“大王者杯”，并不是所有人都有资格参加的。根据规定，只有奥运会、世乒赛或者是世界杯的单项冠军，以及在所属国家与地区协会的世界排名中名列前茅的“一哥”、“一姐”级人物才能拿到参赛资格。因此，中国女队最初确定的参赛名单中是张怡宁、郭跃和王楠三人，这也一度被认为是中国女队参加明年北京奥运会的最终名单。

然而，就在比赛即将开始的时候，这份名单中的张怡宁却变成了李晓霞。中国乒乓球队对此的解释是，张怡宁在刚刚结束的国际乒联巡回赛总决赛与帖雅娜的比赛中受了伤，然而记者在现场观看比赛

时却没有发现张怡宁出现任何伤病，她在赛后也没有透露自己受了伤，甚至还对“大王者杯”充满了期待。此外，就算张怡宁真的在比赛中受了伤，从她在 1:3 落后的情况下上演大逆转的表现来看，伤病显然还没有严重到必须放弃比赛的地步。

因此，张怡宁此次退出“大王者杯”更像是国乒内部的一次“战略部署”，而一位圈内人士在接受记者采访时也证实了这种想法。“现在这个时候，国家队作出任何决定，肯定都是围绕着明年的北京奥运会，张怡宁现在的世界排名是第一，而且就算她不参加这次比赛，这个排名也不会有什么变化，因此肯定满足世界排名前 20 名直通北京奥运会资格，可以说，这次退赛，表明张怡宁已经

进入了教练组的奥运名单。”

不过，这位圈内人士也补充道，“这并不是张怡宁退赛的主要原因，最关键的是李晓霞在近期的表现不错，她今年除了获得世乒赛女单亚军之外，在国际乒联总决赛上又一口气拿了女单和女双两个冠军，这样的表现使她具备了争夺奥运参赛名额的资格。”在这位圈内人士看来，除了张怡宁之外，另两个名额原本应该是属于郭跃和王楠的，但是李晓霞的异军突起使得竞争变得激烈起来，而国家队教练组为了公平起见，所以就临时给李晓霞这样一个机会，可以和郭跃、王楠同台竞争。

竞争！王楠不占上风

王楠在国际乒联职业巡回赛总决赛中输给郭焱，没能

进入女单四强，这使她基本丧失了将世界排名保持在前两位的可能性，因此不少人都认为，那两个直通北京的名额将会属于张怡宁和郭跃，而王楠要想参加明年的北京奥运会，只能从亚洲区预选赛打起了。

然而现在李晓霞取代张怡宁，出现在“大王者杯”的赛场上，使人们对王楠能不能拿到参加预选赛的资格都要打上一个问号了。此次参加“大王者杯”的三名中国女单队员中，郭跃、李晓霞和王楠的世界排名分列二到四位，其中郭跃属于国家队的重点培养对象，因此即便她在本次比赛结束后丢掉世界排名第二的位置，应该也会拿到另一个直通名额。所以真正的争夺其实是在王楠和李晓霞之间。

王楠在今年的比赛中最

值得称道的地方，就是在与外国选手的比赛中保持全胜，再加上王楠坚持到现在，就是为了能在北京奥运会上露面，因此国家队教练组此前一直对王楠颇为看好，主教练施之皓就曾经表示：“王楠的经验是其他队员所不具备的，而这一点在奥运会这样的大赛中非常重要。”这也是当初人们认为王楠预订了一个奥运名额的关键因素之一。

然而，随着李晓霞的上升势头越来越强劲，所谓的“大赛经验”似乎已经不能让王楠高枕无忧了，一位国家队教练在接受记者采访时就表示：“王楠现在显然已经在走下坡路了，她是在靠自己的毅力硬撑着打到 2008 年，而李晓霞则正处于上升期，等到明年奥运会，她的表现可能会更加

出色。”由此可见，王楠在与李晓霞的竞争中，至少不是明显处于上风的。

因此，一位圈内人士向记者表示，王楠要想拿到奥运名额，必须在“大王者杯”上拼命，争取拿到冠军，“郭跃、李晓霞和王楠之间的积分差距并不大，如果她能够在比赛中拿到冠军的话，就有可能再次上升到世界排名第二的位置，这样就有可能拿到直通的名额，而将郭跃送到和李晓霞争夺一个名额的位置上。但是如果王楠不能拿到直通名额的话，明年的奥运资格就有点悬了，因为今年的比赛已经可以很明显看出，李晓霞的状态越来越好，而王楠则是在勉强维持现状，更何况，李晓霞在双打上可能比王楠更具竞争力。”

快报记者 陶晶

TAORUOXUE

诺信·涛如雪

圣诞、元旦、春节……
涛如雪让浪漫厨房生活更迷人
分享冬日装修快乐
选橱柜，就选涛如雪

把橱柜好礼带回家

涛如雪惊喜连连贺新禧

南京涛如雪工贸实业有限公司成立于 2003 年，作为一家实力型、规模化、高发展的企业。公司 2006 年投资二千多万元，新建国际化标准厂房 10000 多平方米，引进国际先进技术和德国豪迈加工设备，整个生产全部采用机械化、自动化流水线作业；经过几年的成长“诺信·涛如雪”品牌橱柜已成为行业内的知名品牌。先后荣获中国著名品牌、南京十大品牌橱柜、315 放心消费联盟单位、国家质量检测放心合格商品等称号。日前，涛如雪光华门店也装修完毕，三大节日来临，涛如雪将以最新的面貌欢迎大家的光临。

节日惊喜一重奏：人人有礼

活动期间，凡是光临涛如雪光华门店的您，都可以获得节日精美礼品一份。

节日惊喜二重奏：家庭幸福大礼

涛如雪橱柜专门为您准备了一份家庭幸福大礼：活动期间，只要购买整体橱柜，我们将免费赠送价值 1000 元卫浴柜一套。

节日惊喜三重奏：欢乐大抽奖

活动期间订购涛如雪产品的用户都可以参与抽奖，奖品设置：

浪漫大奖（一名）：价值 3000 元整体衣柜一套（2 米）

欢乐大奖（三名）：价值 500 元小厨宝一套

开心大奖（十名）：价值 300 元韩国名牌保鲜盒一套

活动时间：2007 年 12 月 21 日~2008 年 2 月 5 日

活动地址：涛如雪光华门店，光华路 2 号，石林广场东 30 米

联系电话：025-84471665 联系人：王先生 吴小姐